Ckonbko Bcero rpyww? PaccMmoTpu pasHble crnocobbl Bbl-
YUCIIEHUN.

Cnoco0 1 Cnoco0b 2
Ckonbko rpyw B ogHoM pagy? | CKoSbKO XENTbIX rpywl?
4 + 2 4 -3
CkonbKo Bcero rpyLu? CKOMnMbKO KpacHbIX rpyLu?

4+2)-3 23
CKonbKO BCero rpyLu?
4-3+2-3

4+2)-3=4-3+2-3

Pacn peaenntTenbHoe CBOMNCTBO YMHOXeHUsA

UT06bI YMHOXNTE CYMMY Ha YMCIIO, MOXHO KaxKgoe
cnaraeMoe YMHOXMWTb Ha 3TO YMCIO U MOMyYEHHble
pesynbraThl CHOXMUTb.

(@a+b)-c=a-c+b-c

1. Bbluncnu pasHbiMn cnocobamu.

4+3)-5 (2+5)-6 (3+7)-10
(1+8)-7 4+6)-3 4+1)-20

2. CpaBHu.
(5+4)-3?25-3+4 9+0)-3?29-3+0-3
2:3+67(2+6)-3 (20+10)-2? 2- (20 +10)
7:-2+3:-22(7+3)-2 (20+10)-37? 20+10-3
B kakux cny4dasix MOXHO BbIMOMHUTb o
CpaBHeEHNe 6e3 BbIYMCIIEHUI? %




3. CoctaBb BblpaXeHUst 1 HaNOW UX 3HAYEHUA.

Cnaraemoe 40- 2 36-0 60 : 20 100: 5
Cnaraemoe 80:4 90: 30 63—-27 | 100 : 20

4. OObACHW, KaK MOXHO pasHbiMn B C
cnocobamu BbIYUCINTL NEPUMETP
npsimoyronobHuka ABCD. Ucnonb-
3yi pacnpegenutensHoe caoiicteo A D
YMHOXEHUS.

MepumeTp durypbl 0603HavatoT natuHckon Gykson P.
P=(3+2)-2=10 (cm) P=3-2+2-2=10 (cm)

5. Hangn nepumetp npamoyronsHuka MNKL ¢ gnvnHamun
ctopoH 40 cm n 10 cwm.

6. B mactepckon 6birio 50 pabounx — mMexaHuKoB, cre-
capen n anektTpukoB. MexaHunkoB Obino 36. MexaHuKoB
6bino B 4 pasa 6onble, Yem crecapen. OcTtanbHble —
anekTpukn. CKOSbKO 3MNEeKTPUKOB B MacCTEPCKON?

7. Y Mawwn, Katu n JleHbl 6bnn KHUra, XXypHan n ansoom.
2’2" Y JleHbl He 6bino anbboma U xypHana, y Mawm He 6bi-
no anbboma. Kakon npegmer Obin y KaXgon OEBOYKN?

Hangn BepHOe paBeHCTBO.

6+3)-4=6+3-4 6+3)-4=6-4+3-4
I 1. Hangn 3HayeHusi BblpakxeHUM.
: (46-6): 2 3:-20:30 100 : 50 + (72 —-47)
[

2. Bblumucnum pasHbiMn criocobamu.
Hangn nepumetp npsamoyronbHuka PRST ¢ anvHa-

MW CTOPOH 4 oM 1 5 Am.
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